

РЕЦЕНЗИЯ

на программу кружка внеурочной деятельности
«Что такое хорошо и что такое плохо»,
составленной Мариной Анатольевной Корчагиной,
учителем начальных классов муниципального общеобразовательного
бюджетного учреждения гимназии № 2 им. И.С. Колесникова г. Новокубанска
муниципального образования Новокубанский район

Программа кружка внеурочной деятельности «Что такое хорошо и что такое плохо» разработана М.А. Корчагиной, учителем начальных классов, с учетом требований федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, основной общеобразовательной программы начального общего образования МОБУГ № 2 г. Новокубанска; тип программы – по конкретным видам внеурочной деятельности.

Программа кружка «Что такое хорошо и что такое плохо» реализует духовно-нравственное направление по ФГОС НОО.

Данная программа предназначена для обучающихся начальных классов. Занятия проводятся 1 раз в неделю. Срок реализации программы 1 год.

Цель программы - воспитание духовно-нравственной личности ребёнка через систему ценностно-ориентированных занятий; воспитание нравственного, ответственного, инициативного и компетентного гражданина России. В портрете выпускника начальной школы есть такие строки: «Любящий свой край и свою Родину; уважающий и принимающий ценности семьи и общества; готовый самостоятельно действовать и отвечать за свои поступки перед семьёй и школой; доброжелательный, умеющий слушать и слышать партнёра, умеющий высказывать своё мнение; выполняющий правила здорового и безопасного образа жизни для себя и окружающих».

Задачи программы: сформировать систему нравственных ценностей; способствовать формированию основ культуры общения и построения межличностных отношений на основе толерантности; развивать познавательную активность; развивать творческие способности обучающихся.

Структура программы и ее содержание отвечают требованиям ФГОС НОО.

В содержании программы дано реферативное описание разделов, тем с указанием применяемых форм внеурочной деятельности; указано количество часов аудиторных занятий и внеаудиторных, в том числе активных (подвижных) занятий. При этом количество часов аудиторных не превышает 50% от общего количества занятий. Содержание рецензируемой программы полностью отвечает требованиям, которые предъявляются к программам внеурочной деятельности для обучающихся начальной школы.

В предполагаемых результатах реализации программы прописаны уровни воспитательных результатов внеурочной деятельности:

В предполагаемых результатах определены личностные и метапредметные результаты, которые будут достигнуты обучающимися при освоении данной программы.

В ходе реализации программы используются разнообразные формы и методы, обеспечивающие непосредственное участие детей в работе по данной программе, стимулирующие их интерес к коллективной творческой деятельности.

Программа является одной из ступеней по формированию духовно-нравственного и воспитательно-образовательного процесса в школе.

Программу кружка «Что такое хорошо и что такое плохо», составленной Мариной Анатольевной Корчагиной, можно рекомендовать к использованию в образовательном процессе на уровне начального общего образования в рамках реализации кружков внеурочной деятельности.

Рецензент:

начальник отдела МБУ «Центр развития образования»
муниципального образования
Новокубанский район

С.М. Федина

11 августа 2020 года

Директор МБУ «Центр развития образования»



С.В. Давыденко